

# "Национальный Музей Кабардино-Балкарской Республики", Государственное казенное учреждение культуры

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон +7 (8662) 778184

ИНН 0721020236

ОГРН 1070721000558

ОКПО 5184134

OKATO 83401000000

Расшифровка

OKATO

Факс +7 (8662) 773942

Нальчик

Email nm\_kbr@mail.ru

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.52	Основной	<u>Деятельность музеев и охрана исторических мест и</u> <u>зданий</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Национальный Музей Кабардино-Балкарской Республики", Государственное казенное учреждение культуры не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А20-2568/2013 от 05.06.2013

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ФГКУ УВО МВД по КБР
Ответчик	ГКУК "Национальный музей КБР"
Дело № А20-2319/2013 от 24.05.2013	
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ОАО "Каббалкэнерго"
Ответчик	ГКУК "Национальный музей КБР"

Дело № А20-2221/201	Дело № А20-2221/2013 от 17.05.2013		
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики		
Истец	ФГУП "Ростехинвентаризация- Федеральное БТИ"		
Ответчик	ГКУ "Национальный музей КБР"		
Дело № А20-2214/201	<u>Дело № A20-2214/2013 от 17.05.2013</u>		
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики		
Истец	ОАО "Прохладный теплоэнерго"		
Ответчик	ГУК "Национальный музей КБР"		
Дело № А20-1732/201	3 от 19.04.2013		
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики		
Истец	ИФНС России №1 по г. Нальчику		
Ответчик	ГКУК "Национальный музей КБР"		
Дело № А20-1490/2013 от 08.04.2013			
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики		
Истец	ΓΥ-ΟΠΦ ΡΦ πο ΚБΡ		
Ответчик	ГКУК "Национальный музей КБР"		
Дело № А20-796/2013	от 27.02.2013		
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики		
Истец	Хапов Анзор Георгиевич		
Ответчик	ГУК "Национальный музей КБР"		
Дело № А20-658/2013	от 19.02.2013		
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики		
Истец	ΓΥ-ΟΠΦ ΡΦ πο ΚБΡ		
Ответчик	ГКУК "Национальный музей КБР"		
Дело № А20-65/2013 от 14.01.2013			
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики		
Истец	OOO "BAX"		
Ответчик	ГКУК "Национальный музей КБР"		
Дело № А20-5290/2012 от 05.12.2012			
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики		
Истец	ФГКУ УВО МВД по КБР		

Ответчик	ГКУК "Национальный музей КБР"	
<u>Дело № A20-5118/2012 от 26.11.2012</u>		
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики	
Истец	ГУ-ОПФ РФ по КБР	
Ответчик	ГКУК "Национальный музей КБР"	
Дело № А20-4239/2012 от 10.10.2012		
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики	
Истец	ГУ-ОПФ РФ по КБР	
Ответчик	ГКУК "Национальный музей КБР"	
Дело № А20-4006/2012 от 24.09.2012		
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики	
Истец	ФГКУ УВО МВД по КБР	
Ответчик	ГУК "Национальный музей КБР"	
<u> Дело № A20-2597/2012</u>	от 06.07.2012	
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики	
Истец	ИФНС России №1 по г. Нальчику	
Ответчик	ГКУК "Национальный музей КБР"	
Дело № А20-1306/2012	от 24.04.2012	
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики	
Истец	ОАО "Прохладный теплоэнерго"	
Ответчик	ГУК "Национальный музей КБР"	
<u> Дело № A20-2797/2011</u>	от 29.08.2011	
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики	
Истец	ГУ "ОВО при УВД по г. о.Нальчик КБР"	
Ответчик	ГУК "Национальный музей КБР"	
Дело № А20-1779/2011	от 21.06.2011	
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики	
Истец	ИФНС России №1 по г. Нальчику	
Ответчик	ГУК "Национальный музей КБР"	

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ГУ-ОПФ РФ по КБР
Ответчик	ГУК "Национальный музей КБР"
Государственные кон	тракты
Контракт № 761 опуб	ликован 28.02.2012
Сумма	479660 RUB
Исполнитель	<u>"ТЕПЛОЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ", ОАО</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет Кабардино-Балкарской Республики
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030205
Наименование	Теплоэнергия
Контракт № 1313 опу	бликован 08.03.2012
Сумма	320000 RUB
Исполнитель	"НАЛЬЧИКЭНЕРГОСБЫТ", ООО
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет Кабардино-Балкарской Республики
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010000
Наименование	услуги предоставления электроэнергии
Контракт № Н-18 опу	бликован 12.04.2013
Сумма	350520 RUB

Исполнитель	<u>"КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЕ ОАО ЭНЕРГЕТИКИ И</u> ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Кабардино-Балкарская республика
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010411
Наименование	Электроэнергия (: : Согласно требованиям документации)
Контракт № 150 опубл	шкован 12.04.2013
Сумма	676128.02 RUB
Исполнитель	"ТЕПЛОЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ", ОАО
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Кабардино-Балкарская республика
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030209
Наименование	Теплоэнергия (: : Согласно требованиям документации)

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Национальный Музей Кабардино-Балкарской Республики", Государственное казенное учреждение культуры базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Национальный Музей Кабардино-Балкарской Республики", Государственное казенное учреждение культуры в ЕГРЮЛ были произведены 16.02.2007. Компания "Национальный Музей Кабардино-Балкарской Республики",

Государственное казенное учреждение культуры зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 360000, Кабардино-Балкарская Респ, Нальчик г, ул.Горького, д.62, - и специализируется на Деятельность музеев и охрана исторических мест и зданий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0721020236, ОГРН 1070721000558, ОКПО 5184134.